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Potenciálni lídri verejného sektora: Stredoškoláci na 
Slovensku bojujú o titul víťaza Olympiády o verejnej správe 

 

Semifinálové kolo Olympiády o verejnej správe, ktoré prebiehalo na západnom, 
strednom a východnom Slovensku, prinieslo napínavý súboj vedomostí medzi 
stredoškolákmi. Veľké finále sa blíži a my poznáme postupujúce tímy študentov zo 
slovenských stredných škôl, ktorí sa môžu začať pripravovať na rozhodujúci súboj 
o titul víťaza. 

Trnava, 25. novembra 2024 – Po úspešnom prvom elektronickom kole Olympiády o 
verejnej správe, ktoré sa konalo 29. októbra 2024 pod záštitou Fakulty sociálnych vied UCM 
v Trnave (FSV UCM) s podporou Združenia SK8, ZMOS a Ministerstva investícií, 
regionálneho rozvoja a informatizácie SR, sa uskutočnilo semifinále rozdelené do troch 
regiónov Slovenska. 

Olympiáda o verejnej správe je jediné a unikátne podujatie svojho druhu na Slovensku. 
Cieľom je zvýšiť povedomie o existencii a prínose územnej samosprávy a rozšíriť poznatky 
študentov o fungovaní štátnej správy. „Našim cieľom je podnietiť u stredoškolských 
študentov záujem o verejné dianie a pomôcť budúcim generáciám lepšie vnímať prácu 
samospráv a orgánov štátnej správy v spoločnosti,“ uviedol doc. Martin Švikruha, riaditeľ 
Ústavu politických vied a verejnej správy FSV UCM. 

 

Semifinálové kolá v regiónoch a vedomostné súboje študentov 

Stredné Slovensko (Žilinský a Banskobystrický kraj) 

Semifinále pre Stredné Slovensko sa uskutočnilo 19. novembra 2024 o 12.00 hod 
v Kongresovej sále Žilinského samosprávneho kraja. Zúčastnilo sa ho 7 tímov, celkovo 26 
študentov. Prvé miesto získalo Gymnázium bilingválne Žilina, potom nasledovalo 
Gymnázium Žilina a na treťom mieste skončili súťažiaci zo súkromnej Strednej odbornej 
školy v Žiline.   

Východné Slovensko (Košický a Prešovský kraj) 

Dňa 20. novembra 2024 o 12.00 hod. prebehlo semifinále pre Východné Slovensko 
v Košiciach na Gymnáziu na Poštovej ulici. Súťažilo tu 7 tímov s celkovým počtom 27 
študentov. Najviac bodov získal domáci tím z Gymnázia Poštová Košice. Druhé miesto 
obsadilo Gymnázium J. F. Rimavského Levoča a tretie skončilo Gymnázium Ľ. Štúra 
Michalovce. 
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Západné Slovensko (Bratislavský, Trnavský, Nitriansky a Trenčiansky kraj) 

Semifinálové kolo pre Západné Slovensko sa konalo 22. novembra 2024 o 10.00 hod na 
pôde FSV UCM v Trnave. Zúčastnilo sa ho 7 tímov, spolu 26 študentov. Prvé miesto 
obsadilo Gymnázium Angely Merici Trnava, nasledované Gymnáziom Grösslingova 
Bratislava a na treťom mieste skončilo Gymnázium J. B. Magina Vrbové.  

V troch semifinálových kolách sa zúčastnilo dokopy 79 študentov zo stredných škôl z 
celého Slovenska. Toto jedinečné podujatie je zamerané na zvýšenie povedomia študentov 
o existencii a fungovaní verejnej správy na Slovensku. 

 

Finálové kolo bude prebiehať vo februári 2025 pre najlepších 9 tímov 

Finálové kolo sa uskutoční 6. februára 2024 v Aule Jozefa Matúša na Fakulte sociálnych 
vied UCM v Trnave. Toto kolo bude prístupné pre všetkých, ktorí chcú tímy podporiť alebo 
sa prísť pozrieť. V tento deň fakulta plánuje aj Deň otvorených dverí. Podujatie Olympiáda 
o verejnej správe poskytuje jedinečnú príležitosť pre študentov, aby prezentovali svoje 
vedomosti a schopnosti v dynamickej a konkurenčnej atmosfére, v rámci problematiky, 
ktorej sú súčasťou v rámci svojho každodenného života. Sme radi, že môžeme privítať 
každého, kto má záujem o podporu a sledovanie tejto unikátnej vzdelávacej aktivity. 

 

Bližšie informácie a detaily o Olympiáde o verejnej správe nájdete na webovej stránke 
https://fsvucm.sk/olympiada-o-verejnej-sprave/  
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